
Premières
Secuencia 2: España en tiempo de crisis.

Documento 3  (vídeo) : El pluriempleo

● ANTES DE LA REPRODUCCIÓN DEL VÍDEO

1. Explica lo que puede ser, en tu opinión, el “pluriempleo”. 
→ El pluriempleo es el hecho de tener 2 o más empleos al mismo tiempo. 

● DESPUÉS DE LA REPRODUCCIÓN

2. ¿Verdadero o Falso? Contesta citando el vídeo cuando es falso.

Afirmación V F Justificación

1. Un millón de españoles tiene 2 empleos. X 400.000 españoles tiene dos empleos

2. La mayoría lo hacen para no tener que bajar 

(baisser) su nivel de vida.

X La mayoría lo hace para sobrevivir, superar 

(surmonter) la crisis. Otros lo hacen para ganar 

más.

3. Arturo gana más que Rubén. X Arturo gana tanto como Rubén (2000 euros)

5. Para tener un trabajo a tiempo completo, 

Rubén tiene que trabajar en dos  hospitales.

X Rubén tiene que trabajar en 1 hospital público, y en

una clínica privada.

6. Los últimos años hay menos pluriempleados 

por culpa de la crisis.

En el 2007, eran más de 530.000 pluriempleados 

mientras que en el 2010, hay 400.000. 

7. Aún así, España es uno de los países 

europeos donde más gente tiene dos empleos.

X España tiene tan sólo (seulement) 400.000 

pluriempleados, mientras que en Alemania el 20% 

de la población activa que es pluriempleada. 
8. En Alemania, hay más gente que trabaja a 

tiempo parcial que en España.

X

Síntesis
Completa: 

“En este documento, entiendo que el pluriempleo concierne la España actual porque....”


